

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕННИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 60 (10465)

ПЯТНИЦА

29

ИЮЛЯ
2022 года

Цена
10 р. 08 коп.

Рабочая поездка депутатов областной Думы

19 июля в центральной библиотеке состоялась встреча депутатов Тюменской областной Думы Фуата Ганиевича Сайфитдинова и Евгения Михайловича Макаренко с отцом, тетей и сестрой Героя России, нашего земляка Рустама Сайфуллина.

На мероприятии присутствовали заместитель главы района Александр Анатольевич Сафрыгин, руководитель Тюменского отделения «Бессмертного полка России» Николай Сергеевич Мыщик, руководитель «Центра татарской культуры» города Тюмени Мансур Манурович Кабиров, председатели районных первичных ветеранских организаций и волонтеры.

До этого областные гости побывали на родине героя, посмотрели, где он вырос и возмужал, как живут его родные. По итогу поездки было принято решение приобрести для отца и тети Рустама сельхозо-

борудование, Люция Миначева держит хозяйство, для заготовки сена им необходимы грабли к трактору.

Кроме этого, ранее на заседании фракции «Единой России» в Тюменской областной Думе решили взять шефство над героем и оказать необходимую помощь в его лечении и реабилитации, а также поддерживать семью.

Фуат Сайфитдинов в ходе заседания сказал, что депутаты «Единой России» будут оказывать помощь и другим семьям раненых и погибших бойцов из Тюменской области.

В завершение мероприятия областные гости подарили центральной библиотеке книги, собранные сторонниками партии «Единая Россия» в рамках акции «Читай, страна».

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора



Не меркнет слава казаку!

20 июля состоялась выездная краеведческая встреча в честь погибшего на территории Вагайского района атамана Ермака Тимофеевича. В рамках шестых библиотечных «Ермаковских чтений» на исторически значимом месте собрались завсегдатаи центральной библиотеки и краеведы нашего района.

Галина Васильевна Глухих и Владимир Ильич Крапивин помогли посетителям холма Ермака больше узнать о сражениях атамана-первопроходца и возникновении памятных мемориалов в его честь. Их насчитывается несколько. Это встречающий на тропе к холму каменный тур с надписью: «Атаману Ермаку – открывателю Сибири», установленный экспедицией журнала «Турист». У лицевой стороны холма стоит девятиметровый лиственничный крест, привезенный участниками парусно-гребной экспедиции «Аргонавты Сибири». Поодаль от него установлен тур с гравировкой «Первому Атаману Сибири Ермаку Тимофеевичу и его товарищам от благодарных потомков». Рядом с ним Союзом казаков Тюменской области, Сибирским казачьим войском и Союзом казаков России заложен мраморный камень в память атамана и его дружины. За ними расположена часовня, освященная во имя св. Николая Чудотворца, который является



небесным покровителем сибирского казачества.

По словам Владимира Ильича, трагическая смерть атамана в устье реки Вагай, левого притока Иртыша, августовской ночью 1585 года повлияла на продолжателей его дела. И русские казаки вскоре колонизировали Сибирь.

В завершение краеведы

сделали вывод, что у нынешнего поколения формируется повышенный интерес к историческим событиям освоения Сибири казаками, отличный от скромных упоминаний в прошлые десятилетия.

Их выступления дополнила поэтесса Эмма Васильевна Медведева, восславляя атамана Ермака в своих произведениях.

«За наш Вагай,
его просторы...
Ермак здесь голову сложил,
Чтобы ушли с него раздоры,
Он с честью память
заслужил».

Вероника ЖДАНОВА

Фото автора

На одного безработного в Тюменской области приходится пять вакансий

Коэффициент напряженности на тюменском рынке труда сегодня составляет 0,2. Это значит, что на одного гражданина, ищущего работу, приходится 5 свободных вакансий. Об этом рассказал директор департамента труда и занятости населения Тюменской области Александр Сидоров.

«Численность безработных граждан на данный момент составляет примерно 4,5 тысячи человек. А работодателями заявлено более 33 тысяч свободных вакансий, – пояснил он. – Уровень безработицы в Тюменской области ниже средних показателей как по России, так и по Уральскому федеральному округу».

Больше всего вакансий предлагают предприятия строительной отрасли. На втором месте торговля, сфера услуг, досуга и развлечений, обрабатывающие предприятия, сельское хозяйство.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Твои люди, село

Вот такая рядом красота!

На вопрос, с чем у вас ассоциируется лето, многие, наверное, ответят – с пляжем, морем, загаром. Но есть и те, кто скажет, что их лето – это настоящее буйство красок. Да, цветы – несомненный атрибут самого любимого времени года. Поэтому цветоводство остается любимым увлечением многих хозяек, которые превращают свой дворик в благоухающий цветущий уголок. Сегодня я хочу рассказать об одной из них, Анне Васильевне Вереюхиной. Вот уже более 40 лет, как цветы для нее стали не просто частью домашнего интерьера, а частью жизни.

Вспоминая свои юные годы, она рассказывает, как после замужества все подоконники в их доме были заставлены горшками с традесканциями. Мебели дома не было, обеды на камине, а соседки, приходя в гости, говорили: «Сколько в этом доме людей жило, но не было так красиво».

В саду Анны Васильевны происходит непрерывное цветение: с ранней весны и до поздней осени, сменяя друг друга, благоухают эригероны, флоксы, пионы, лилии, лобелии, герани, бархатцы и еще многие другие. Но все-таки королевами ее сердца и сада, которым всю свою жизнь она хранит верность, остаются пеларгонии. Их у нее 16 разновидностей, от разнообразия цветовой гаммы которых радуется глаз. Есть и метельчатые, и пионовидные, и розовидные, только королевской пеларгонии три сорта.

Несомненно, разведение цветов – занятие достаточно хлопотное и для того, чтобы наслаждаться красивым и пышным садом, нужно немало трудиться, на что наша героиня не жалеет ни сил, ни времени. Она постоянно ищет информацию о секретах успешного цветоводства, находит новые, интересные сорта цветов, перенимает



опыт у других садоводов, да и сама щедро делится секретами садоводства и отрезками растений с друзьями. Некоторые цветы она выращивает из семян, которые выписывает в интернет-магазинах.

Анна Васильевна из числа таких людей, которые видят красоту во всем. Наверное, поэтому она обращает внимание не только на цветущие растения, но и на необычные листья и стебли растений. Ее цветочные композиции дополняют хоста, девичий виноград, «реки и озера» из изумрудного очитка. А еще на ее приусадебном участке нашлось место небольшому музею, который она собрала совместно со своей семьей и друзьями. На самом видном месте стоят старинные утюги, керосиновые лампы, самовары, крынки, прялки, подковы и другие экспонаты, имеющие каждый свою историю, частично вывезенные с их малой родины деревни Бушманы и спасенные от забвения.

К примеру, чтобы найти настоящие подковы, они с мужем Виктором специально съездили в заброшенную деревню Курмаки на старый конный двор и нашли аж пять подков на счастье, на каждого члена семьи.



Пока подковы украшают стены музея, но совсем скоро одна уедет в город Нефтеюганск к старшей дочери Елене на дачу, две останутся в Вагае у средней дочки Наташи и младшей Нины. Все они завели семьи и получили хорошее образование. К сожалению, подкова супруга Анны Васильевны осталась без хозяина, после продолжительной болезни в 2020 году он скончался. Овдовев, она не опустила руки, продолжает держать хозяйство,

освоила мотокофу, скутер, на котором каждый день навещает в Березовке свою пожилую маму, ей 86 лет. Старшая дочка подарила ей швейную машинку, теперь в ее копилке, помимо вязания, появилось еще одно хобби – лоскутное шитье. Кстати говоря, дочь Елена отлично вяжет и шьет, это передалось ей от мамы.

Кроме того, Анна Васильевна

выезжая с приходом на места разрушенных церквей нашего района, обязательно возьмет обломок кирпича и подпишет на нем то место, откуда он привезен.

Моя героиня признается, что прожила замечательную жизнь, несмотря на то, что многие ей говорили, что ранние браки недолговечны. Замуж она вышла в 17 лет. С мужем они прожили

на занимается общественной работой в храме, у нее послушание в трапезной, где она готовит для детей приходской школы, а в летний период – для славянского хода. О моей героине можно рассказывать бесконечно, настолько это интересный и увлеченный человек. При входе в ограду из сетки у нее сделан короб, куда вся семья уже много лет складывает красивые камушки из разных мест, где они бывают. Еще Анна Васильевна,

счастливую жизнь длиною в 42 года, родили и воспитали трех дочерей, которые подарили им внука и трех внуков. Ее дом часто полон гостей и детского смеха. Большая и дружная семья Вереюхиных, как и прежде, вместе будет проводить летние вечера, не давая скучать любимой маме и бабушке.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Культура

Сердце и душа библиотеки – наши читатели

«Читатель, книга» –
вот прекрасные слова,
Их просто слышать

и приятно говорить,
Их не обтреплет в суете молва
И их не спутать и не позабыть!

Книга всегда пользовалась спросом и всегда будет им пользоваться. Даже несмотря на приверженность нашего века к интернету, желающие прочитать хорошую книгу найдутся всегда. Библиотека нужна в любом случае: чтобы написать диссертацию или сочинение, чтобы просто прийти в библиотеку посмотреть газеты, полистать журналы и пообщаться. И как бы мы ни были заняты работой, вечером очень хочется сесть в кресло, взять в руки книгу и погрузиться в мир удовольствия, которое не сравнится ни с чтением электронных книг, ни с компьютерными играми.

Я работаю библиотекарем в деревне Индери и хочу рассказать вам о некоторых мероприятиях, которые были проведены мною в Год народного искусства и нематериального культурного наследия.

День Победы – один из значимых праздников в году. Наша библиотека присоединилась к Всероссийской акции «Георгиевская ленточка» и «Окна Победы». Совместно с культурным организатором Индерского сельского клуба был организован митинг у обелиска «Защитники Родины, ваш подвиг бессмертен».

В этом году наша страна отметила 350 лет со дня рождения Петра I, выдающегося государственного деятеля. Для школьников мы оформили книжную выставку «Гордимся именем твоим» и провели час истории «Все для России» о реформах Петра I.

Шестого июня, в «Пушкинский день», прошла квест-игра для детей «Путешествие с гением», где ребята смогли проверить свои знания и узнать много интересного, как о самом Александре Сергеевиче, так и о его сказках.

Вообще, книжная выставка – одна из наиболее популярных и наглядных форм пропаганды книги, продвижения информации для читателей. Помимо выше перечисленных выставок, в библиотеке также

были оформлены стенды на тему «История, культура и традиции татарского народа», «Подвигу доблести – память и честь», для детей – «У книжек нет каникул».

Также при библиотеке был создан и активно работает кружок «Аулак ой» («Деревенские посиделки»), где его участники изготавливают различные поделки и проводят тематические выставки своих работ «Мы без дела не сидим, что-нибудь да мастерим».

По итогам онлайн-конкурса стихов поэтов-юбиляров «Классика на родном языке», проведенного центральной библиотекой Вагайского района, участница нашего кружка Гайнинур Хайруловна Валева заняла второе место, прочитав стихотворение Р. Рождественского «Человеку надо мало».

Сегодня сельская библиотека – это дом, где тебя всегда ждут, и каждый читатель может найти книгу по душе.

Х. АБДУБАКИЕВА,
библиотекарь Индерского с/ф №8

Российская вакцина «Спутник» способна противостоять новому варианту омикрона

Российская вакцина «Спутник» защитит привитых, в том числе от нового подварианта омикрон-штамма коронавируса, известного как «кентавр», считает директор Института вирусологии ФИЦ ФТМ Александр Шестопалов, сообщает ТАСС.

«Спутник» направлен на консервативные участки вируса, которые очень редко меняются с большим трудом, и он защищает от всех вариантов коронавируса. Нет необходимости менять вакцину», – подчеркнул эксперт.

Шестопалов добавил, что выявление вариантов и подвариантов коронавируса имеет исключительно научную задачу. По словам вирусолога, COVID-19 уже становится сезонным заболеванием. В случае снижения его летальности он станет еще одним вирусом, циркулирующим в системе ОРЗ.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Долг – Родину защищать

О военной службе по контракту рассказывает военный комиссар Тюменской области Алексей Куличков

В настоящее время заявления о службе по контракту в воинских подразделениях Тюменской области написали более 100 человек. Часть из них уже прошли отбор и приказом назначены к службе. На днях состоится отправка первой группы контрактников к месту проведения занятий и боевой учебы.

– Основной мотив у многих желающих заключить контракт – священная защита Отечества, – говорит Алексей Куличков.

Он отмечает, что за последнее время количество граждан, желающих служить по контракту, увеличилось в 3-4 раза.

– У каждого мужчины есть дом, семья, район, город, область и вся страна, поэтому он идет защищать Родину. Во время службы рядом – верные друзья, товарищи, единомышленники и коллектив. Служивцы являются надежной опорой и поддерживают в любой ситуации, – отмечает он.

Напомним, после обращения общественности к главе региона Александру Моору было принято решение сформировать на территории Тюменской области несколько воинских подразделений: инженерное – «Тобол», артиллерийское – «Сибирь» и подразделение снайперов – «Тайга».

– Служба по контракту – добровольное волеизъявление гражданина, который поступает на службу в Вооруженные силы, – рассказывает военный комиссар. – Так, служившие мужчины, находящиеся в запасе, как и мужчины, не прошедшие службу по призыву, могут по собственному решению поступить на военную службу по контракту или заменить военную службу по призыву военной службой по контракту. Для этого нужно обратиться в военный комиссариат по месту жительства или в пункт отбора на военную службу по контракту. Конечно, огромный приоритет и большинство обращений от тех, кто уже имеет боевой опыт, и тех, кто уже прошел военную службу.

КТО МОЖЕТ ПОСТУПИТЬ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ?

На военную службу по контракту могут поступить граждане, которые подходят по критериям отбора. Одно из главных требований – годность к несению службы по состоянию здоровья. Для солдат, сержантов и прапорщиков действует воз-

растное ограничение – кандидаты должны быть в возрасте до 50 лет. Причиной отказа в военкомате могут быть нелады с законом – на контрактную службу не берут людей, имеющих судимости.

У каждого мужчины, который состоит на воинском учете, есть документы и военный билет. Если человек служил, но потом уволился, его личное дело хранится в военкомате. Гражданину достаточно обратиться в военкомат, написать заявление

и предоставить медицинские документы. После этого кандидат пройдет медицинское обследование и предоставит результаты в комиссариат. Сотрудники определят категорию годности. Например, если человек болел, но выздоровел, категория годности может быть изменена – такие случаи тоже бывают, рассказал военный комиссар.

НА КАКОЙ СРОК ЗАКЛЮЧАЮТ КОНТРАКТ?

Минимальный срок службы по контракту начинается от 3 месяцев. В дальнейшем военнослужащий по желанию может его продлить. Если человек профессионально выбирает род деятельности при заключении контракта, он мотивирован и знает, что его ждет. При заключении контракта на короткий срок военнослужащий сможет только восстановить свои навыки в профессии.

Те, кто продлевает контракт или заключает его на более длительный срок, имеет больше льгот и привилегий – например, получает возможность оформлять военную ипотеку, обеспечивается служебным или постоянным жильем, имеет льготы при поступлении в учебные заведения.

При заключении контракта граждане могут выбирать место несения будущей службы. Военнослужащие размещаются в казармах по месту дислокации воинской части. Во время выездов на полигон могут располагаться в полевых лагерях. Военнослужащие по контракту имеют право на служебное жилье. В случаях, когда служебного жилья по месту дислокации воинской части нет, военнослужащим предоставляется компенсация за наем жилья.

Все военнослужащие, заключившие контракты с Министерством обороны, застрахованы и

получают трудовой стаж за выслугу лет. Военная пенсия начисляется в зависимости от воинской должности и зависит от общей продолжительности службы – например, военнослужащий по контракту может отслужить 10 лет, уволиться и иметь определенную выслугу лет и минимальную пенсию. После заключения второго контракта при прохождении службы военнослужащий получает право на оформление военной ипотеки.

Я ХОЧУ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ: КУДА ОБРАЩАТЬСЯ?

Принявшему решение заключить контракт следует обращаться в военкомат по месту, где он состоит на воинском учете. Если есть вопросы, следует связываться с пунктом отбора на военную службу по контракту, который находится в здании Областного военкомата. У сотрудников пункта отбора есть связь с военкоматами муниципальных образований, где будут оформлены все необходимые документы, и гражданин сможет начать службу по контракту, выполняя задачи по защите Отечества.

В пункт отбора на контрактную службу часто обращаются девушки – и желающих даже больше, чем есть вакантных должностей. В основном, принимают специалистов, имеющих среднее специальное или высшее медицинское образование. Также востребованы начальники радиостанций и радиотелефонисты. У многих желающих заключить контракт женщины служат по контракту и мужья.

НА ЗАМЕТКУ!

У многих военных есть семьи, однако заключение контракта не мешает гражданам жить, общаться и видеться с членами семьи. В каждой воинской части прописан временный регламент от подъема до отбоя, есть выходные и праздничные дни. Однако всегда следует помнить, что военная служба по контракту – особая государственная служба, которая предполагает выполнение поставленных задач, и военнослужащий будет также нести службу в нарядах и караулах. Служебный график может быть не регламентирован, но, если военнослужащий выполняет задачи в выходные или праздничные дни, после этого ему предоставляют сутки отдыха.

Сергей КУЗНЕЦОВ

Фото автора

«Тюменская область сегодня»

Что положено контрактникам тюменских спецподразделений: инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»?



ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫС. РУБЛЕЙ
с учётом дополнительных выплат и надбавок

+ 8 тыс. рублей за каждый день в наступлении

+ от 50 до 300 тыс. рублей за уничтоженную технику противника

+ 100 тыс. рублей единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три);
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в ВУЗы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО

тел.: +7 (3452) 79-19-05

В финансовом университете при Правительстве Российской Федерации организован прием на обучение в рамках специальной 10-процентной квоты от общего количества мест детей военнослужащих, принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции на территориях Донецкой и Луганской народных республик и Украины, в том числе погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы.

Контакты приемной комиссии университета: тел. 8(495) 249-52-49 электронная почта – priemka@fa.ru, адрес местонахождения – г. Москва, Ленинградский пр-т, д. 51/1, почтовый адрес: 125993, г. Москва, гсп-3, Ленинградский пр-т, д. 49.

Коллектив Первомайской СОШ поздравляет учителя биологии и химии Ольгу Анатольевну МУХАТДИНОВУ, которая отмечает 4 августа свой 55-летний юбилей. Желаем Вам ценить каждый момент жизни, наслаждаться каждой секундой и довольствоваться счастьем. Пусть море любви и уважения захлестнут Вас и останутся рядом на долгие годы. Пусть молодость в душе живет всегда и дает силы, терпение и желание добиваться в жизни самого желаемого. Пусть бодрость, оптимизм и жизненная энергия будут главными спутниками.



Солнечного лета,
Ласковой весны,
Яркой, теплой осени,
Сказочной зимы.
В юбилей сбываются
Пусть мечты всегда,
Двери открываются
В лучшие года.
В 55 так много слов
Хочется сказать.
В сердце пусть живет любовь,
Ценности души хранить,
Счастье испытать,
Верить также и любить,
Мир еще узнать.



Первого августа исполняется 65 лет нашей дорогой, любимой жене, маме, бабушке Марии Петровне ШИШКИНОЙ. От всей души поздравляем ее с этой знаменательной датой!

Бабушка любимая и мама,
Наши поздравления прими!
В этот юбилейный день рождения
Говорить мы будем о любви!
О любви к глазам твоим лучистым,
Полным глубины и чистоты,
О надежном сердце материнском –
Сколько в нем тепла и доброты.
О душе открытой, благородной –
Ты не кривишь ея никогда.
Будь же счастлива, родная наша,
Долгие-предолгие года!
Тебе желаем долгой жизни,
Здоровья крепкого, добра.
Твои глаза сверкают счастьем,
Любви большой тебе, тепла.
Любит тебя вся семья, уважает.
Дед от тебя без ума много лет!
Я же скажу только то, что я знаю –
В мире прекраснее бабушки нет!
Мы с юбилеем поздравляем,
Желаем счастья на года,
Тебя, родная, обнимаем,
Ты только с нами будь всегда!

С пожеланиями,
МУЖ, ДЕТИ, ВНУЧКИ



Первого августа исполняется 60 лет нашей подруге Ольге Александровне БАЕВОЙ. Мы поздравляем ее с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, успехов в семейной жизни, благополучия.

60 тебе, подруга!
Ближе для нас нет друга.
С юбилеем поздравляем,
Счастья от души желаем.
Пусть все доброе случится,
Прилетит к тебе жар-птица,
И исполнит все желания,

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
vagayst@mail.ru

6+

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

Поздравляем!

Юбилейная дата

Саня Мачитовна ХУЧАМБЕРДИЕВА родилась в многодетной семье Мачита Зульхарнеевича и Асмы эби в деревне Индери первого августа 1932 года.

Окончила 4 класса Индерской школы, когда началась Великая Отечественная война. Как все дети и подростки того времени, помогала колхозу. Старшие сестры работали на молотилке, она носила им нехитрый обед – хлеб, картошку да молоко. Чуть повзрослев, пошла на работу в колхоз «Красная звезда», работала за трудовни наравне со взрослыми.

«Заготовливали сено, вязали рожь в снопы, солому собирали в высокие скирды. А из обуви были только лапти. На озере ловили сетями рыбу, которую сдавали в помощь фронту, иногда на уху мелочь доставалась. Возле избушки жгли костер, чтоб от комара спастись. Сплавлили лес. Ручной пилой пилили дрова, часто нас с другими детьми отправляли в Бегитино на заготовку дров для школы. Шли пешком, при этом маршировали и пели песни, а пила на спине, раскачивались в такт, как будто аккомпанировали. И никакой усталости не было, – вспоминает она. – Может быть, благодаря тем мальчишкам и девчонкам мы и одержали Победу. В живых теперь их осталось очень мало, друзей детства, соседей и сверстников».

Повзрослев, Саня познакомилась со своим будущим супругом. Он, вместе со своей мамой после смерти отца в ссылке, в семилетнем возрасте приехал в нашу деревню. Будущая свекровь вновь вышла замуж и у нее родились еще дети.

Саня Мачитовна и Рахимчан Мухаметрахимович устроили небольшую свадьбу и поженились. Сначала жили с его матерью, затем построили свой дом, там и прожили они вместе душа в душу 56 лет. Вот уже 15 лет, как супруга нет в живых. Он был ветераном войны, награжден медалями, грамотами и благодарностями. На свет в их семье появилось восемь детей, четыре сына и четыре дочери. У всех высшее и среднее специальное образование, большинство из них уже на пенсии. Среди них люди разных профессий, есть и педагоги, и врачи. У Саньи Мачитовны уже 16 внуков, 19 правнуков. Моя героиня зимой живет у младшей дочери в Сургуте. Весной, как только растает снег, дети сопровождают ее на родину.

Летом вся большая семья собирается у мамы и бабушки. Несмотря на свой преклонный возраст, по хозяйству она управляется сама. Некоторое время читала намаз и держала пост, но в силу возраста оставила эти занятия. На все мусульманские праздники обязательно приглашает на чай с баурсаками односельчан.

Саня Она награждена медалями «Материнская слава», юбилейными медалями к Дню Победы в Великой Отечественной войне, благодарственными письмами и почетными грамотами. В преддверии ее 90-летия, которое она планирует встретить в кругу друзей 1 августа, я пожелаю ей, прежде всего, здоровья. Как это здорово, когда мама жива и здорова, и есть кого обнять и поделиться своими мыслями и секретами, ведь она обязательно выслушает и посоветует. Пусть еще многие годы живет на радость детям и внукам.

Таня АЙБАТОВА



От всего сердца поздравляем нашу дорогую маму, бабушку, прабабушку Санию Мачитовну ХУЧАМБЕРДИЕВУ с 90-летием! Такой юбилей – очень важное и значимое событие, ведь далеко не каждому суждено встретить столь почтенный возраст. Желаем, чтобы здоровье не подводило, жизнелюбие и оптимизм никогда не иссякали, а близкие люди радовали своей заботой и вниманием. Пусть каждый день дарит радость и положительные эмоции, ведь это и есть залог долголетия.

Наша именинница появилась на свет 1 августа 1932 года, как все дети войны, рано начала работать в колхозе. Имеет удостоверение «Труженик тыла». В 19 лет вышла замуж за Рахимчана Мухаметрахимовича, с которым прожили 56 счастливых супружеских лет. Родили и воспитали 8 детей, дали им всем образование. Выросли дети, появились внуки, каждое лето они приезжали в деревню к бабушке с бабушкой. В семье Хучамбердиевых уже 16 внуков, 19 правнуков!

Вот уже 15 лет, как с нами нет нашего любимого дедушки, мы все скучаем по нему, с благодарностью вспоминаем время беззаботного детства. Запах свежеспеченного хлеба, лесных ягод, звон детских голосов, поездки на покос – все это надолго останется в теплых воспоминаниях внуков.

Как много пережито, столько событий и приятных моментов. Прекрасный и солидный возраст, заслуживающий, несомненно, уважения. Так пусть годы идут, но здоровье сохраняется крепким, разум светлым, а теплота и любовь близких людей не знают границ!

С наилучшими пожеланиями,
ДЕТИ, ВНУКИ и ПРАВНУКИ



30 июля нашей маме, бабушке и прабабушке Любови Павловне ПОНОМАРЕВОЙ исполняется 95 лет.

Мы все поздравляем тебя, наша самая добрая, родная, дорогая и самая любимая, с твоим праздником, с красивой юбилейной датой!

Вам 95 – и это счастье!
Как много пережить всего пришлось:
Разлуки, боль, войну и все ненастья,
Но жизнь прожить достойно удалось.
Желаем тебе богатырского здоровья,
Побольше двигаться, гулять и отдыхать.
Почаще улыбайся, никогда не грусти, мы все тебя очень любим и сделаем все, лишь бы ты была счастлива.
Живи, родная, долго-долго, будь здоровой, не болей!
Твои ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ



Поздравляем Марию Петровну ШИШКИНУ с 65-летием! Хотим пожелать этой замечательной, прекрасной женщине крепкого здоровья, радости, счастья, достатка и море улыбок!

Тепла и уюта в доме, исполнения всех желаний.
Нежности, мира, добра, уваженья,
Самой заветной мечты исполненья,
гармонии и наслажденья.

Пусть будет все, что в жизни нужно,
Чем жизнь бывает хороша: любовь, надежда, вера, дружба
И вечно юная душа!

С уважением,
художественный коллектив «Надежда»

**БУРЕНИЕ
СКВАЖИН**
Насос и шланг в подарок.
Тел.: 89128339899
и 89226737874.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин на дому, выезд в район. Телефоны: 83456273272, 89504802314.

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Вагай. Телефон 89523446717.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику – 11.00, факт. – 10.30 27.07.2022 г. Тираж 1462. Заказ 1630. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.